LLar 2. OnumnuagHoe 3apaaHue Pesynbrathl Ans AHHa AHapeeBHa KonomeHckast

Oueixa 3a ator Tect: 62 ua 100
Ornpasneno 7 Hos 2020 8 12:16
37a noneiTKa AnMNacs 75 MUHYT(s)

IMTudp 8-6-6

A Omnvmnaga «MHACuC 3askuraer 3Be3abDh)>
M MC t > HH¢OPM[I?4HOHHO - MmexXHolocudecKkoe Hanpagﬂenue
" y SaIounuTeabHbIN Typ 2020 1.
8 xi1acc

3apanune OTBeThI Baaabl

B miaxmaTHOM TypHHpe KaXKABIH YUACTHUK CBITPAJI ¢ OCTAIbHBIMH
o oxHoIl mapTuu. B pesynbraTe 6bUTO CHIrpaHo 91 mapTuii. 10
CKOIBbKO OBLIO YUACTHHKOB TypHHpa?

ITo Geropoii JOPOKKe CTAJAMOHA B PasHBIX HAIPaBIICHHIX OeTraroT
2 cnopreMmena. IlepBslii mpoberaeT KPyr 3a 5 MHHYT, IIPU 5TOM
MesKy BCTpedaMu cO BTOPBIM criopreMenoMm npoxoaut 30/11 15
MHUHYTHL 3a CKOJIBKO MHHYT BTOPOH CIIOPTCMEH IMpoderaeT BeCh
Kpyr?

Haitmmre cymvy: 72 —92 +112 =132 +-.. 49172 — 932, 25

VueHHKH IPUIYMAaTH CXeMy KOIHPOBAHMS YHCETI: YHCIIO
IIePeBOUTCS U3 JeCATePUYHON CHCTEMBI CUHCIICHUS B TBOMYHYIO,
a 3aTeM 3aIllHChIBAETCS CHMBOIAMH JECITUYHON CHCTEMBI B BUIE
KOMOMHAIIMY JUTHH HEMPEePBIBHBIX IOCIIeIOBATE TbHOCTEH €/ THHHUI
U HyJeif, COCTaBIISIOIUX JBOMYHYIO 3aIIHCh HCXOMHOTO YHCIA.
Tak uncno 115 6y net sanmdpopaHo Kak «322». 10

VYueHuku 3aKoaHupoBanl 2 ymucna ¢ IIPUMEHEHHEM OITHCAHHOTO
MeToa. Onpenenure 3HaueHHe BpIpaskeHnsa 231-12111, onepan st
KOTOPOIO — KOJAHPOBKH HCXOJHBIX YHCEIL B kauecTBe oTBeTa
YKa>XKuTe pas’HOCTh KaK paCKOAHMPOBAHHOE YHUCIIO B J€CATHYHOM
BHJIE.

PobGor JIarymnika nepeMemaeTcs B COOTBETCTBHH ¢ HHCTPYKIIHSIMH,
3aKOJHPOBaHHBIMH B Z[BOI/['-{HOﬁ CHCTCME CUHHCIICHMS.

Kaxkaas MHCTpYKIHS THHON 8 GUT: epBblit GUT onpeerseT
HamnpaslieHHe IpbDKKa Mo ocu X (0 - mo ocu X, 1 - npotus ocu X);
cleAyrolue Tpu OHTa ONpeJe/SIOT AIHHY IPBDKKA B KIeTKAX;
ISITHII GUT OIpe/ieNsieT HalpaBlleHHe MpbDKKa 1o ocu Y (0 - mo
ocu Y, 1 - mporus ocu Y); clleAyrolIie TpH OUTa ONPEeeIEOT

JUIMHY INPBIXKKa B KIIETKax. 15

Ha ko4kax 3ajaHbl HHCTPYKIHH Uit poboTa JIarymika; Ha
PHCYHKe OHH 3allHCaHbI B IIIECTHAANATepHIHOM Koge. Kouku Ha
PHCYHKe H300pakeHbI GeNIBIME IIPSMOYTOIbHUKAME;, HMEHa KOYeK
CKIIAJBIBAFOTCS U3 OYKB aHITIHICKOro andapnTa mo ocu X 1
wudpsr o ocu Y cepslii poH - GonoTo.

VkakuTe UMeHa KOYCK, ¢ KAKHX TOYCK pOGOT CMOZKET BbIGpaT'bCSI
3a mpejensl Gomora?




OKcTpeHHble Gannbl: 62
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PoGort JTuck umeet komanny curcle (X, y, r, ¢). [To komanne curcle
(X, y, 1, ¢) JIuck pucyeT Kpyr ¢ pajinycoM 1, IIeHTp KOTOPOTO
HUMeeT KOOPHHATEI (X,y) I{BeTa, OIPe/IeJISHHOTO apaMeTpoOM C:
c=1 kpyr Gemnbiit, c=-1 — uBet uepHsrit. Koutyp ¢urypsi Bceryia
YepHOTO I[BETA.

Hamnpumep, komanna circle(3,2,2,-1) npuBeeT K pUCOBAHUIO
cieayomen Gpurypst:

Jluck umeeT koManzy cycle k
(<cnHcok KOMaHA>), KOTopast
HIO3BOJISIET MOBTOPSITH CITUCOK
KOMaH/I, yKa3aHHbIH B ckoOkax, k
pas.

Jluck ymeet paboTath ¢
1[eJI0YMCIICHHBIMU EPEMEHHBIMHU (THII IEPEMEHHBIX HE

OOBSIBIISIETCST).

Ornpe/ieicHHe H H3MEHEHHE 3HAUCHUI TIepeMEHHBIX PeaTH3yeTCst
KOMaH/I0# IIPUCBOCHUSI «=»; HAIIPHMED, JJIsl HEPSMEHHOM §
$=<HOBOE 3HAUCHHE $>, IPU HTOM HOBOE 3HAUCHHE TIePEeMEHHOM
MOJKET OBbITh KaK YHCJIOBBIM 3HAUCHHEM, TaK ¥ apH(PMETHUCCKUM
BBIPAXKEHHEM C HCIIOJIB30BAHUEM KIIACCHYCCKHX CHMBOJIOB «1), «-
», &/, «Fn.

Uzo6pazute, uto Hapucyet J{UCK cornacHo ciaeayromei

HpoTpaMme:
X=-6
y=6
z=-1
c=-1
r=4
cycle 4 (
cycle 3 (
curcle (X, y, 1, ©)
X=xXx+2
y=y+t2*z
)
r=r-1
z=-7
=-c
)

25




uer 4 Wy~ 8-6-6
f0utDe et HOK B N
WM

ﬂ CR: X - ﬁ”&ar%&y&?

3( { C@*f/tf)wr@

% napatLiL 24&@%@4@
(@waéw/u
' x{x 1) f f |

XX = 482

— - —

)<2 X- 18 20
xz445X~/(4(y AALLEDH
v (rigs)- w/mz) o

[t 43)(¥eg)=0

¥+ 1% =0 NG~ L4 =0

Y, -143 Ky = AN
(Hemogx%w)

@T@u 4H

/\



SRS NS Kocstesses S Rp
(g L'X )@:8,7@1‘5& S:{/

20 ‘
TRREE Tk KM

5@@:3?%
el
g :3‘ — : B ~
L éﬁf) ‘Zg'uz’:)ézé)(jéﬁ/{:
= b el g i
O‘f@?].‘ 6 e
K ==L

(189 =~ 2.9/ | a
5 ”?713_/A/-~‘~7Ly?5):"_{é. =] ‘
ﬁp 1801 = 4H0E $um) 4/4/&?'

=T




‘ /1 = g—
145 = 141004 4=32 Z
1%L 44c0s <42 4L Y .23 0-2 56 F-

L 20k 1B Ao gAOHEO e T = AT

J 74— dO0 A0S 2 M2V O-¢ TS e
/- AfFC Ze

-6-0
Ko ineiio Hinict e

Sy RO 4O U 3206 95
A e BT >
93449444 = 4F-3%= 42

Crlbor 221 T |



Apa

\ |
e

L [ A
B
Ja




